



MUNICIPIUL BUCUREȘTI
SECTORUL 1
www.primariasector1.ro



Către : Unitățile de Învățământ din Sectorul 1 al Municipiului București

Subiect: Solicitare Camera de Conturi a României - Completare Chestionar

Urmare a adresei Camerei de Conturi a României nr. 29043/31.05.2022 vă adresăm rugămintea de a transmite linkul chestionarului tuturor părinților din unitățile de învățământ / creșe, pe care canal de comunicare îl considerați eficient: e-mail, grup Whats App al fiecărei clase / grupe, grup Whats App al reprezentanților claselor la nivelul școlii, și altele.

Astfel, părinții ai căror copii au fost înscriși, în perioada 2019-2021, la unități de învățământ de stat sau la creșele din Sectorul 1, să îl poată completa.

Chestionarul a fost creat ca un document google forms care poate fi accesat la linkul următor:

<https://forms.gle/Vdp13VPwib8xG3JV9>

Chestionarul în format electronic va putea fi accesat în vederea completării, până la data de 17.06.2022, ora 23, iar răspunsurile vor fi automat transmise echipei de audit.

Camera de Conturi București desfășoară în perioada 27.04 -06.07.2022 acțiunea de auditul performanței cu tema „Eficiența și eficacitatea măsurilor luate de municipalități pe perioada pandemiei pentru asigurarea unor servicii de calitate” la Sectorul 1 al Municipiului București.

În acest context vă adresăm prezentul chestionar, pe care sperăm să aveți disponibilitatea de a-l completa.

Înainte de a începe completarea chestionarului vă informăm următoarele:

1. Durata estimată de completare a chestionarului este de 5 - 10 minute,



MUNICIPIUL BUCUREȘTI
SECTORUL 1
www.primariasector1.ro

PRIMAR

2. Setarea chestionarului NU PERMITE AFIȘAREA / COLECTAREA ADRESELOR DE MAIL ale cetățenilor care vor completa chestionarul, astfel se asigură confidențialitatea respondenților. Răspunsurile dumneavoastră vor fi prezentate în Raportul de Audit în mod centralizat, agregat și anonimizat (implicit), în scop pur statistic, doar pe parcursul și în interesul misiunii de audit.

3. Pe parcursul completării chestionarului puteți folosi butoanele ”înainte” sau ”înapoi” pentru a naviga prin secțiunile chestionarului.

4. Chestionarul se poate completa exclusiv online, până la data de 17 iunie 2022, ora 23:00.

5. Completarea chestionarului NU NECESITĂ conectarea la Google !!!

Mențiunea ” * Obligatoriu ” semnifică faptul că semnul * pus după ? vă notifică faptul că respectiva întrebare este obligatorie, respectiv trebuie să furnizați un răspuns ca să puteți trece la întrebarea următoare.

Vă mulțumim pentru colaborare,

Primar,

Clotilde Marie Brigitte Armand

